=1( 0\ O ]_o C A 1) l’ ol B A
SHH)F A U 714 A BA
=8 SPUEE EA TAE
1. A FF MY
LA B8
() B4 AH555 2 54 8% 35, 3%
= 2
- 26 | 3 | o6 | i el F Ol 16 7 Ch)
A (2)] © SMAB) | HIEWB) | =HAQ) | HEBWO
ANEES 224 27 20 20 23 A3 AP A138
g2 | 148 131] 157] 150 77 56 rsm| 39
ioet] ss8)  4am|  sml| s 5 18 14 26
1~2M] 34| 38| | W M| A2 25| al54
oMo 566 sl sl 6l 2 40 NV Y,
oF A 93] em| 1| 1017 4 51 AB| 20
O] 221 1% o1l o o7 139 10 47
1241 146 w| 1B 18 23 200 2| a80
oMo’ 546 55| 2| 58 o1 40 N

PN
'.

12 SYSMESE 2R 200261, 7158

pa

O AMSS 4 224333 Y AR 1.3%(3HE) 744, 13 ARG 13 8%(363 %) e
0 %5 5 1M8ATR N AR S n(774T) F7h, 13 AR 3.9%(G698F) 2
o & M o))
- 1A |RE: 221052 0 AR 13 9%Q2745) F7F 149
-2 A MOHTFR VY ARG 4 0%Q1AF) 71 1d

AR 4.79%(1085F) 7}
HET 2.8%6(16315F) 74

s o
P
%

o



— = S~ = A=
- = - | 1~19% [20~49% |50~ 1005 |1005 O &

02.06(A) 224 209.1 10.7 3.1 1.1
5 =% 01.06(8) 326 309.1 12.7 3.4 1.1
E2E(A/B,%)|] 431.4 | A32.4] ~15.7 A8.8 0.0
02.06(A) 1,485 702 246 319 218
g = 01.06(B) 1,507 780 327 188 212
E2E(A/B,%) A1.5 A10.0 AN24.8 69.7 2.8
nZ2Eg 02.06(A) 100 47 .3 16.6 21.5 14.7
7 4 Hi 01.06(8) 100 51.8 21.7 12.5 14 .1
(F+JI&F)|8528(A-B.%) - A4.5 A5 9.0 0.6

[ &)
~NE  IESUEEF I, 2002.6.1, 7t=SH|(p30~33)

0 20F o TR BV} 35 153 7= A 5712 6. 7% BF31AgH o] E0] A3l vl
ZgE 7SR AR ARy Ak 0 de

0 50F o T ¥l F
-3 5 (01.06) 1.5% — (02.06) 1.9%& 114 AR} 0 4%p Z7}
-5 7 (01.06) 26.5% — (02.06) 29,3%E. 1A KT} 2.8%p 7}

(3) S8 WA S

m .
20
20
T & 1 2 3 4 5 6 7 8 9 0] 1 12 A
& oA | I % X 289 23 B4 248 28 X5 B X7 74 30
4 018)| 25 26 231 243 2 A 24 By 212 20 245 2,
sh )| 24 28 20 24 1.12
I CH B/A| &16.9 224.8 A23.7| A18.Y A7 A17.8 AB.H Al5.5 Al0.G £0.3 ABY A10.6 A7.4
BICBl A4 AD5 255 A7l A3 251
A | 5 249 Ty 26 280 29 29 43 249 B4 3,107
i oB)| 208 191 215 210 219 H |y A0 210 183 % 218 245
F @O 21 183 16 199 25 23]
8| HB/A £16.7) 18,3 £24.8 £20.5 A19.8 AD.7] £221.7] a18.7] Al4.§ 2242 ~1B.1| 2142 220.0
HlicBl AB8 M2 293 252 259 £8.6

A2 SRIE(EAR) 2002, 7.

4- ol

0 & 1~SYHA) S5 MIAR 5 L L1AEC 2 Agke] ek s 1064
0 2 /RY U482 6HE] BA¥sIo] kel 190UE HEk 8 6% HAThS

ot &

L)
o



SR4AHA gto OrCE
(4){5 0 0

%P
EA
1
=
i
=1
(%)

e 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 A
| 00(A) 56.5] 31.9) 36.8] 32.8] 41.7) 40.1| 33.9] 42.4| 44.7| 35.4| 36.2| 39.0] 471.4
21 01(B) 495 16.0] 20.3| 22.21 248 225 230, 238 36.2] 16.6] 19.7] 20.2] 294.8
<] 02(C) 23.0] 20.2| 149 17.7] 17.5] 14.7 108.0
= |0 B/A| A12.4) 249.8] A44.8] A32.3| A41.0] £43.9] 232.2] A43.9] 219.0| £53.1| A45.6| A48.2| ~37.5
+ |HI|C/B| A53.5| 26.3] A26.6] A20.3] A28.9] A34.7 A30.4
2| 00(A) 55.3] 60.7| 58.3| 55.9| 556 57.7] 58.4| 54.5) 52.3] 56.8f 58.9] 57.8| 56.9
£ 01(B) 53.2] 59.71 56.6f 55.2| 54.1] 52.8] 50.3] 48.2] 45.6| 52.2 51.8] 53.8 52.9
Hl | 02(C) 49.3| 47.7] 50.11 49.4] 48.1] 47.1 48.68
2 |lB-A| 221 a1.0] a17] 20.7] at.s] A51 A8.1] 253 486.7] A48 A7.1] A4.0] 140
%) H[CB| A3.9 21200 265 458 480 255 AB.6
Rz SEREMS). 2002, 7,

O & 1~6E7HA AaESTrE A el 22 717 Bk 30,4% 24P+
0 & 50) WA EEFRAA o) AR 1 &L HO R 4] £ 02 Yol

- ('999) 57.7% — ('00d) 56,9% — (01d) 52.9% — (1021 1~6Y) 48.6%

0 '98\d 104 ©]%- 50% o]

[o e}
&

Alstd

tr EEE

oA 3t 3A 5o AT GO BT A v Hopd Ao = ot

6 &5t Wx T =58

o] &5 o] 40% ] +F02 Yolxied &

2y o 2(%) & R(%)
12~29| 3~5 | 6~8 [9~11| HF | 93+ |12~2|3~5|6~8 |9~11 | JF | 4z
93d | 27 | 30 | 37 | 37 | 33 | 136 | 174 | 166 | 132 | 152 | 156 | 662
94 | 42 | 42 | 43 | 44 | 43 | 176 | 165 | 123 [ 115 | 144 | 137 | 577
9% | 38 | 36 | 36 | 34 | 36 | 150 | 170 | 136 | 132 | 139 | 144 | 584
9% | 33 | 28 | 34 | 39 | 34 | 141 ] 167 | 121 | 134 | 143 | 141 | 593
97 | 47 | 47 | 69 | 74 | 59 | 238 | 179 | 168 | 124 | 133 | 151 | 61.2
9% | 72 | 61 | 75 | 79 | 72 {286 | 168 | 167 | 195 | 183 | 178 | 705
9 | 89 | 80 | 93 | 97 | 90 [ 333|187 | 161 | 161 | 167 | 169 | 628
00 | 105 | 94 {100 | 106 | 101 | 373 | 178 | 167 | 173 | 189 | 177 | 675
01 | 103 | 71 | 73 | 76 | 81 | 307 { 190 | 133 | 162 | 182 | 167 { 648
02 | 71 | 58 166 | 135
02-01 | A32 | Al13 B 224 | 02

&
fo
N

&N



©) T5%- A5 A3 (HZ, %)
9 190
80
70 . 20014 _a... 170
60 oS

£ 2

50 PR 2000 \G\*Y\M 4 50
40 T g /2/02L4 - e
30 0024 1 39

= 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 A
00(A) | 41 40 45 |39 (48 |57 {64 [63 |55 |52 (45 | 40 |589
01(B) | 35 37 43 (44 |51 |60 |69 |64 (58 |49 |45 | 39 594

02(C) | 36 36 42 |44 158
O |B/A| &14.6| A7.5| ~4.4[12.8] 6.3| 5.81 7.8/ 1.6 5.5/A5.8/ 0.0 A2.50 0.8
bl (C/8 2.9 A2.7| £2.3] 0.0 . ]A0.6

RE : SRREND)
0 2 1~4971R) 8% ANFFAARL 158AFE A He) 0.6% A=
20024 69 7}o)okA A= 6192 20019 62 65135 BTk 4. 9%(32385) 744d

L ARS HY

(1) B3 AT AZG 24 84

e R{ ALK %)) --0--F(ol Zx])

B B ot s St S BT BT S S T SOV YO 0 T YO A WO SO A S G T S0 S S O S Y G BV

e
g § % ¥ & § & § § s § 5 ¥ § 8
k-

1g g4,

oY &

o
‘0



o}, S8 2% o
FEL F7MIE Rolthr A0l F 4 7k

O A&FTt AGHA sty F7AE Aske
(00.12) 1,0174% — (01.6) 951 — (01,12) 894F — ('02.3) 859 — (102.6) 91335

0 & 1~687H] YLESTFIE 18 FE A sl 22 7|7hEr} 30,4% A om, AT
&2 & 7|9 38-& A8l 40% t) 2 ol
- EZH]E: (999) 57.7% — (1003) 56.9% — (01'd) 52,9% — (02'd A7) 48.6%

0 2 I~4U7MA F8-9 AT FAAL 18T Ads) 22 7|1tk 0.h o
- A4 1 (99)7413F — (00)589 — (01'9)594 —('02 1~48)1587F
-'02d 6 711 A BAE 619AF 2 '01d 68 B} 4 (3235 74

0 FYH o2 B u) $olAlgk BAZ Aol thet Bilo] Fol N Pk £5Fo| B Yol
o we} Abg kel 1 ekel gaAlol ARAR) S Ao WA 2 A 3]
CEEDPLERLE

(15 2%

2,200
1,900 =

a5+
1,600

..... RALITED YD

1,300 + 600

SR
1,000 * 400

(| Q6| 9 (12 1003| 6 2 | 12 |013] 8 9 | 121023 6 9 | 12033

ASS2(ES) | 309 72 310, 3/ 306 080 2000 67| 260 247) 238 27| o4

EFMEF) [2,167) 2,094 1,952 1,819 1,801| 1,713{ 1,590| 1.476| 1,507| 1,485| 1,408| 1,371| 1.448| 1,482] 1,445 1,437

2YMEF) | 834 794 76| 690 678 63| 593 556 s62 sm| 532 5050 546

\:S
o

S




2. AH| FEU XY

7} 2H| S8

DA E2ES 5T (5, %)
(HEN0 ¢ 1 110
100 1100
90 190
80 | 180
70t 170
60 | 1 60
50 + 1 50
0 i 40
30 | 130
20 t 120

+ & 1 2 3 4 5 6

00(A) 122 62 74 68 84

& ] o1B) 115 35 46 50 57 54 59
02(C) 62 57 40 48 49

g (10112 A
01| 75| 76 83| 9%
104 43| 52| 50| 729

2
2 8[®

M | CH|B/Al 25.7| £43.5] A37.8| £A265] 2367 235.7] 21320 A31.2] 3.0 242.7] A31.6] £39.8] 2268
Bl [C/B] 246.1] 62.9] A13.0] 24.0] A7.0l 293 2134
00(A) 102| 53| 63} 59| 751 70| s8] 78] 8| 60| 60| 66 830

8 | 01(B) g1 26| 35| 40| 45| 4 4| 47| T7| 3t 37| 38 550
02(C) 6] 4 29| 3] 3| 30 217

2 | tH|B/A| A10.8] 250.9] Aad4.4| £32.2] 240.0| 241.4) £24.1] A30.7] £10.5] 248.3| £38.3| 4a45.5] A33.7
Hl{c/Bl A49.5| 57.7| a17.1] A12.5] 220.0] A26.8 221.9
00(A) 19 10 11 10 15 15 10 15 16 13 14 16 164

= | o1(B) 2 8 10 10 11 12 13 15 25 11 14 13 164
02(C) 15 15 10 12 16 17 8

A JH|B/A] 158 2200 29.1| 00| 226.7| 220.0] 30.0] 00| 563 A154] 00| o188 0.0

(e Hl[c/Bi A31.8] 875 00| 200 455 41.7 16.4

g1 00(A) | 836 | 855 | 851 | 868 [ 833 | 833 | 853 | 839 | 8.1 [ 80.0 | 789 | 795 ( 833
BR101(B) | 791 | 743 | 761 [ 80.0 | 789 | 759 | 746 | 734 | 740 | 721 [ 712 | 720 | 754
HIE| 02C) | 742 | 719 | 725 ] 729 | 679 | 61.2 702

X2 SRREAMT), 2002, 7
0 & 1~6U7HA| & FAEFTFE 08T A 22 71T B} 13.4% 2433
CEETA(1~64): $9 217857} £250] 20019 BT} 21.9% 7
AAE 8SAFT7 =& Ho] 20019 % B} 16.4% 57}

Q) =54 B WAF kg, %)

A 9% 9% 97 98 9 ‘00 ‘01 ‘02.°6

He

% | 467 | 489 | 512 | 506 504 500 | 5% | 541 573
 ERIE(E A 2002, 7

0 8¢ =&A it AAFL 96 500kgS HolAl o] 3 IMF o8 ZHAE Hor|= glov 1L
59 Aake) Gdgko = 20001 526kg, A\dal S41kg, & 6 oll= 573kg 0.2 FA =S

A
Hu| & | -H

¢

D‘.

ay &t

9,
‘0




IR AES pre.orck
3) €4 ) %) a3 (%)

30,000 30,000

25,000 | 25,000

20,000 | 20,000

15,000 -4 15,000

10,000 | 10,000

5,000 5,000

3 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 Al

00 | 15,869 16,536] 21,996 18,384] 19,007| 18,825| 20,061, 27,701} 23,520 20,513) 18,518, 16,821 237,841

| 01 16,96 11,448/ 12,330 8,451] 7,5100 7,926 12,001] 12,537| 13,222| 19,410| 21,961i22,422| 166,274

02 128,605 19,915 25,063| 23,818] 24,505 121,906
&} 01/00 6.9 A3D8 A439 A54.0| £60.7] A57.9 A30.7, AB47 2438 ~A54 186 333 A30.1
2 02/01] 686 740 1033 181.8) 226.3 1150

A2 : FEFOIREH A, HAERRETEUYEZAYIF), 2002, 7.
0 Ata| 1085H F713}7] Al 4a7] 9% £3) BN E AlE F7tst] & 1~547HA)
121,982 0] FYH 0.7, ofi= A3 2L 7RMEG 115% 571 AY

@) FUH 37 g 3714 st

(#Ag) 8000
o
o 7000
s
o / 200244
7t i 20014
2 6000
5000 -
- g 18 |28 |38 48 58 (68 |78 |88 | 98 | 108 | 119 | 128
= IH$/kg) 2.95| 2.96/ 2.76] 2.68| 2.88; 2.79| 2.79] 2.70; 2.80; 2.85] 2.90; 2.92
01 |#8(]/%) 1266) 1246) 1328 1325] 1293; 1301] 1301] 1284} 1309] 1296] 1274! 1326

B (H /kg) 3735| 3688] 3665| 3551| 3724; 3630 3630] 3467| 3665 3694| 3695 3872
Ol & BHOROL A (R /kg)| 6006] 5931 5895/ 5711) 5989 5837; 5837] 5575/ 5894] 5940 5942| 6227

221 CHJH($/kg) 2.98| 3.27| 2.85| 2.87| 2.86
02 |#8(2/$) 1315 1328 1326] 1292 1233] 1202
A B (R /kg) 3919] 4343| 3779 3708| 3526

Ol & BHOH OFZ (R /kg)| 6285 6965! 6061 5947| 5656
02/°01 Ol &L TR LA HI(%) | 104.6{ 117.4] 102.8| 104.1] 94.4
aEAI

1. 80 = E+4d/EL02 (FAIE IYSHSEIBLUR, BIASRERELEUHI)
2. 82 = LY JIFE #E(S

3. +YUEU = 2Lt « B8

4. ZA = 20013 41.2%, 200212 40.8%, 2003 40.4%, 20042 40.0%
5

6

7

H
no
02

. FOBI8 = $ASH » 5%
. SYUUX0IE = (FUBUHTAN+RUBIS) + 10%
COIMEONOHE (Z0H)= $2LZEW + 2A + SUHHIE + =L E X0}

O < 8& 81 To8 ) dld7HA 0] 50009 thE Rop

Ho

\
fo

&




3.7 (T MY

b MR Azt EF

.""D’!"S*’S"S-"S*’.‘*’PPPP
mmEEECEEE

-

PRGOS i
m | 8838388333883

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 " 12
00| 2977| 2845| 2537| 2399 2501| 2476| 2473] 2580| 2594 2870| 3028 2900
244 |01| 2807| 2743| 2680| 2691| 2665] 2715 3034| 3344 3585 3953 4618 4531 3,281
(Mel/s) [02] 42521 3964 3449| 3200 3416 3653] 3685 3,660
00] 1220{ 1223| 1183| 1116 1263| 1285] 1286] 1318 1315 1364] 1372| 1339 1,274
+&0tX 01| 1335] 1426{ 1500f 1581| 1640| 1732] 1855] 1876 1931| 2044| 2165 2098} 1,765
(MR/s) |02] 2098] 2150] 2134] 2079 2163 2325] 2323 2,182
KE8XN< |00]10536| 9363| 8724] 8352) 7580| 8878| 9029] 9586{ 9836| 10723| 10493} 10193| 9,441
gt=4 |01| 9980] 9706| 9010| 9674| 9446| 9795 11143| 12338| 13063| 14395| 16243| 15260| 11,671
S OH(RI/kg) [02 ] 14695] 13590f 11719 11721] 12012} 12112 12517| 12290 12,582

7120024 8H2 1244} 714
AR sEEAS| 2002, 7,

4

0 & E0] BAE Bold Agho] FA Y BT e vk 71 FAR o] F AWM ZA]
A
0 20021 8€1 FA AA] 2543 368519, FEobAE 23238 4& vehil L g%

QL

1A
Y

N
=
gl
&>
S
o
<
o
S
H
3
o

0 39 EEFTE AT 2018 WA ZAFAIE Ho| 1 §l&
-SR] (01d) 27835 — (02d) 217 T2 21.9% A

0 & AA| EEFFAM S EET4 A ful&o] HA} ol
- 3RO A-8H) (A7) : (00:d) 84.4% — (01'Q) 77.9% — (01'3) 70,202 1AF R 7 M A4

0 A1) 1085E F71817] AR 2317] 43 &3] EoME A& S
-5 (01.1~59) 56,7055 — (02.1~5%) 121 906E-2 2 115% Z7}

oy &

o
0



sty gromicy
—
Fo5H
)
& AA 5ol

e 5710 454 20020 FFopARMAI69.29~10.14) R 1 thF

o|oIAIHAM 2117) £ Q= ST A0 Z o

T
0 FAY AL AR 712 ) ANFEEA AL
3 o, olelg AR 20 olold Aoz o

A 7H4 R BAE Hol

0 FolAEe AN FHOZ BHHA AL 5
2ol A|2 Flstels Aol A8 vhehbeid 2704 @492 hehia 91g

S RQEWgol By
RMEEEOQ KL,

y  QERUBIOK PULFE
B GO HTION FRY

B QTN QEBTREM

FuE LR E L4 YLD

Eot gun

oL IRNRYFL %0 QAUE RAHE

{281 3% orgol

N\ oI TH € HHHOoIR,
Yo

OlEH Q¥ oM YEH
oz, Q2 R E R3tE
QUQITE TR,

LY om

ALAUAT FAHE




